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Пояснителни бележки

Данните обхванат обществените стопанства - селскосто­
пански организации и поделения в системата на НАПС,

В животновъдството освен тези стопанства са включени 
и земеделските стопанства на Горскостопански комбинат.

Цялостната дейност на селскостопанските организации и 
поделения обхвана: растениевъдство, животновъдство, промишлена 
дейност, строително-монтажни работи и други, извършени от тяхни- 

те подразделения.
В произведената продукция не се включват направехте 

разходи за незавършеното производство, обещетенията от ДЗИ.
Показателят "Реализирана продукция" обхваща паричните 

постъпления от реализацията, съгласно условията па действуващия 

икономически механизъм.
В трудовите,материални и други разхода се включват 

само тези, направех от началото на тази година. Начисленият 

ФРЗ е без ДОО.
Оценката за състоянието на посевите и траинг.те наса...- 

дения е направена от специалистите на «ПА и с-лрудьи.-• 
респонденти на НО? - Русе по възприетата от КВССИ методика. При 

'оценяване състоянието на тра&ште насаждения за опредем кри­

терии се приема заложената и състоянието на мо дозата реколх^.



ЛГРОйЬТЮЮЛОГИЧУбКИ УСЛОВИЯ

Агроклиматическите условия през м. септември се харак­
теризират като сравнително благоприятни за развитието на селско­
стопанските култури и за провеждането на мероприятията по тяхно­
то отглеждане и прибиране. През първото второто десетдневие 
времето беше топло п сухо. Средните десетдневни температури 
бяха с 0,7 - 1,4 градуса за първото и с 0.2 - 2.2 градуса за 
второто десетдневие над нормата. Влажните дни бяха само едва 
през първата половина на първото десетдневно, но само на отделни 
места количеството на налените, бе с па-голямо значение. От 
всичките 13 хидрометеорологически станции само в две (Яваново и 
Ново село) количеството на валежите е от 23г9 до 34 л/м2, в 
три (Русе, Г.Абланово и Караманово) - от 11т7 до 15 л/м2, в пет 

- от 0,2 до 8 л/м" и в три не са регистрирани никакви валежи. 
нроду;:т’:в;:ата влага в еднометровия слой в ХйС "Образцов чифлик" 
на I. ,Х. 1932 год. беше 72 процента от ШВ при дълбоката оран, 
61 процента при царевицата, С1 процента при люцерната и 75 пиоцент: ■■ 
та при слънчогледа.

.•» през третото десетдневие средните десетдневни темпе- 
рптури-ез отделните >2..С бяха от 1.2 до 4,1 градуса над нормата, 
па 26 :: 30 септември паднаха почти повсеместни.валежи които се 
движат от 8.5 л/м" за Ь1С ииргово до 49.6 л/м2 за ХйС Г./.блано- 

во. Общо за месеца сумата на валежите в 5 №С е от 40.9 до &6.0 
л/:.:-“, в 4 от 23.4 до 36 л/м2 и в 2 от 9,1 до 15.7 л/м (Пиргово 

и Образцов чифлик)

ПРИБРАНА Ш-ОДККЦИЯ В СЕЛСКОСТОПАНСКИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ

За прибирането па селскостопанската продукция в окръга 
е съз;адена добра организация за максимално използване на работ- 
:л'.а ръка прибиращата техника и транспортните средства,

Прибирането на царевицата за зъбно е в самото начало", 
лоибрани са само 16615 дка, което представлява 6.2 на сто от 
площа и е получено 12686 т. зърно] което представлява 7,1 на 
сто от очакваното производство. Прибирането се извършва в под-г 
ходяща зрялост 1 организирано е ръчно дообиране на падналите 



очакваното производство, срав- , 
показва намаление на производ- 
от ЛПК-Ценово, Борово, Бяла и

също в своето начало. Прибрани 
са 15270 дк с 3382 т. производство което прави 17.4 на сто от 
площа и 19,4. на сто от очакваното производство. Общо за окръга 
е прибрана 22865 дк по-малко соя, отколкото към същата дата на 
миналата година. Не са започнали прибирането на соята АПК-Борово, 
Ватово, Ново село, Щръклево, За дефолиация с препарати са трети­
рани 45850 дка соя - 61 на сто от площа на сорта Биисон, който е 
завишен с 5 на сто спрямо миналата година. Освен на климатичес­
ките условия и сортовата структура, закъснението се дьлел и малко­
то закъснение на доставката на препаратите за дефолиация, Приби­
рането се извършва с приспособленията към комбайните ХПС - 4.2, 
което значително намалява загубите при прибирането. За сега те 
са оценени общо за окръга на 2 на сто от прибраната продукция. 
Оценката за очакваното производство е малко по-висока (321 т) 
от тази направена през м. август.

Прибирането на слънчогледа протече при благоприятни 
климатически условия, добра организация и добра подготовка и ре- . 

' гулирана техника. Прибирането е приключено като по предварител­
ни данни с прибрано 27951 тона слънчогледово семе, което е с

кочани и по-големи разпилявания за сега не са констатирани.. 
Загубите при прибирането са оценени на 2 на сто от прибраната 
продукция. Прибраните до сега площи и производство са съответно 
с 4 и 3 на сто по-малко отколкото към същия период на миналата 
година. Освен на закъсняването на узряването, което е причинето 
от климатическите условия и сортовата структура, закъсняването 
па прибирането на царевицата се длъзи.и на несвоевременното започ­
ване и непълното натоварване на всичката съществуваща техника 
за прибиране на царевицата на кочани още от началото на започване 
то. Нито един камплекс не е изпълнил графика за прибирането.за 
периода до 26 септември и общо за окръга графикът е изпълнен 
49 па сто, Най-голямо е изоставането в АПК-Вятово, който не V 
започнал прибирането, АПК-Иваново - изпълнил графика 14 на.-.сто, 
АПК—Ново село - 22 на сто и АПК-Сливо поле — 33 на сто. Извърше­
ната актуализация на оценката за 

■нена с тази от края на м. август 
ството с 4458 тона идващо главно 
Норо село.

Прибирането на соята е



Пе са и31

тона и други 
пеня

• 1ОД1 гол Прибраното количество 
1360 тона повече от отчета за август с 1561 т.

семе е по-малко от оценката на°Ра13В”а ' на " авгуСт и начало 
което се обеснява главно с и^яв^ем.т,е склар0ТИ11Ия и бактериоза, 
то на и. септември поражения 1 . нормалното празднн и не-
следствие на което имаше по- ■ р.,ята ПИти. Повалени от бури 
дохранени семки а някъде и паднаж да «лиги

посеви имаше а ^йОр™° .‘^во  6лок От 300 дка се подготвя за 
ни по-големи загуби в апи -«го ,РуЯ-Га загубите от които
сеитба без да еа обрани падаажте щ блок от 500 дга но­
са изчисляват на 8 оягчбите от разпиляване от

~ “ 3“Уб”'

- " —»=Т«Х“‘

X"»"- Сравнено ои очш-

”ож-.. о5жм гог.а тп>. 1М» «Р™»ааш.о»ш

- -о —• —» ““ Е.Х
окга-л лого™ иоостогинето зо ами период н гра,»ке ое о - 

'„™‘с Ре са изпълнили графика си за периода 2о август - Л> сеп 
"г"/’ ’.0 шг-вятово с 2200 тона и АПК-Неново с 1200 тона. също

ЛВо "да—и □ТдастоТтТХ^ про*^ ОценкаМ 

7“Паство * -чти както тази направена в края на

И' Създадена е организация за ритмично прибиране на

. ,, гоовде... «и»- “ »»“ ”
ТтоГзда^^т очакваното производство), 103. тона пи

1 " ; т лук-зрял 2486 т. картофи (средно ранни и късни), и 
пер о039 т лу РЯ , констатирани са нарушения в гра-

?: х’ ™ доматете в АПК-Сливо поле поради спиране на завода
за’мо^вГсокови за два дни поради липса на амбалаж и в АШШВятово 



и Ново село поради непълноценното използване на труда на бригадите 
от предприятията. Някои предприятия (Лсансьорни сервицл") много 
рано напускат работа, а други но изпълняват определените им трудо­
ви норми (бригадирите от предприятията в АнК-йово село вместо ,по 
380 кг берат дневно по 200 - 220 кг). В АПК - Ново село и Вятово 
по доматите има поразения от картофена мана.

Прибрана продукция в личните стопанства на населението.
Па базата на преоброяването на посевети, репрезентативни 

наблюдения и експертни оценки в селищните системи с участието на 
сътрудниците на РКР и специалистите на АПК е извършена оценка, на 
прибраната и оставаща за прибиране селскостопанска продукция от 
личните стопанства на населението, В показателите зеледауци-всичко 
и плодове -всичко са включени всички количества плодове и зеленчу­
ци прибрани от началото на годината до сега. В групата "зеленчуци 
-всичко” са включени и картофите, а в групата "плодове-всичко" са 
включени и дините и пъпешите и гроздето.

Подготовка и провеядаие на есенната сеитба
Съгласно отчети на ОАПС тази есен в окръга ще се засеят 

всичг.о 480000 дк с есенници от които 370000 да пшеница и 110000 
да. ечемик. Разработени са и са приети инженерни проекти, които 
осигуряват висока интензификация на зърненото производство. Уточ­
нени са по производствени единици всички въпроси по предшествени­
ците, сортовата структура, торенето, технологията на подготовката 
на площите и провеждането на сеитбата, техниката и организацията 
на работа и критериите за оценка. 5а сега подготовката на площите 
за сеитба и самата сеитба се извършват на високо агротехническо 
ниво при строго спазване на инженерните проекти. Основна трудност 
която има окръга да преодолява е бързото освобождаване на плоиагге 
за да бъдат подготвени за сеитба. Подготвените 167640 да за сеит­
ба представляват само 29 на сто от площа на пшеницата и 57.9 на.к 
сто от плота на ечемика. Това е по-малко с 24170 да при пшеницата 
и 10200 при ечемика към същата дата на мин. содата. При подготов­
ката на площите за пшеницата най—голямо е изоставането в лйй.—хусе 
който е подготвил само 16.7 на сто от площите, АПК-Две могили - 
18.7 на сто и АПК - Щръклево, Бяла и други. Основна причина за изо­
ставането на окръга в подготовката на площите за сеитба сравнено с 
другите окръзи е обстоятелството, че в окръга не* са предвижда ...оно- 
културно отглендане на пшеница, площи за която не се. отчитат. На-



□

ред с това обаче има и освободени площи, които още-не са под­
готвени. Ръководството на окръга взема изключителни- мерки за 
повишаване на натоварването на техниката и ускоряването на осво­
бождаването и подготовката на площите за сеитба, до сега извър­
шената подготовка на площите и самата сеитба която е 4 на сто 
от плота на пшеницата и 1.9 на сто от площа На ечемика е с от­
лично качество. Посевният материал е осигурен, но данните сочат 
че 1014 на сто от семената на пшеницата и 10.6 на сто от семена­
та от ечемика не са първа класа. Ресурси за първокласни семена 
има, работата по тяхната заготовка и изпитване продължава и има 
основание да се очаква, че сеитбата ще се извърши само с първо­
класни семена. Препарати за обеззаразяване на семената са осигу­
рени. Не са осигурени обаче необходимите според инженерните про­
екти торове. Па окрага недостигат общо 2560 тона фосфорни и 4000 
тона калиеви торове ( в активно вещество)т Окръжното ръководство 
полага усилия да осигури торовете както и за тяхното най-рацио­
нално разпределение и използване.

Подготвен силаж
Полоиегате грижи за царевицата за силаж първа и втора 

култура, съчетани с благоприятните климатически условия осигуриха 
производството на необходимата силажна маса. Приготвен и 280161 
тона силаж като плана е изптйнен 87.1 на сто. Ива обаче още ре­
сурси. Основно (87.4 на сто) силажа и приготвен от фуражна царе­
вица I култура и малко от втора култура, йма за прибиране още 
55032 тона фуражна царевица втора култура. Не са използвани всич­
ки възможности за приготвяне на силаж и от разделно прибиране 
на царевицата. От разчет 52625 тона маса за силаж, досега са при­
брани само 15928 тона - разчетен е изпълнен 30.2 на сто, а с те­
че ние на времето възможностите на този ресурс непрекъснато се ( 
ограничават. Възможности за приготовление на още силаж има и от 
цвеклов лист. Така че може да се очаква цялостно изпълнение дори 
перизпълпение на плана за силажа.

Осигурени фуражи в селскостопанските организации ..
Инспекцията по реколтата - София постави задачата и | 

чрез с участието.на сътрудниците кореспонденти на РИР бе извър- ! 
вена оцеш:а на очакваното осигуряване на селскостопанските орга­
низации с необходимите им фуражи. Данните обхващат периода 1.711. 
1982 г. - 1, VII. 1982 г. Необходимоста от фуражи е изчислена



нормативите за съставяне на Правните баданси. Оси­
гуреността от собствено производство е изчислена на базата на по­
лучената и очакваната да се получи продукция въз основа на оценката 
извършена в края на м. септември. От формираното по този начин 
производство, което ще се получи в селскостопанската организация 
се приспадат количествата които ще се продадат по договор, необхо­
димостта за семена и други неотменни задължения. Остатъка се посочва 
като осигуреност от собствено производство. Методически за разлика 
се посочва общия сбор на недостига за всяка селскостопанска органи­
зация без да се приспадат излишъците, акб има такива. Освен това 
тук са включени и предприятията, които не произведат, а само из­
разходват фуражи и ще получат такиваот централизираните фондове.

Някои от данните са предварителни други оценъчни, но в по- 
вечето случаи за АПК и общо за окръга сочат за един сравнително 
добре обвързан фуражен баланс.

Кивотновъдство
■й селскостопанските организации и поделения на 1 октомври 

1982 година в сравнение със същата дата на м.г. , ороят на основ" I- 
те свапе майки, овцете и евчета -майки е увеличен, а на говедата, 
свинете и -птиците е намален. За 9 месечното е произведено в повече 
краве мляк'о,и вълна, отколкото през същи период на 1981 год. Увели­
чен е средният надой на мляко от фуражна крава и средната носливост 
на яйца от кокошка.

Броят на говедата към 1.октомври 1982 г. в сравнение със 
същата дата на м.г. е намален с 369 бр. или с-0.7 на сто. Намален 
е броят на говедата в АПК-Сливо поле - 485 броя, АПК-Ново село - " 
324 бр., АОК-Бяла - 284 бр и други. Дължи се на продадени в повече 

от м.г. телета и юници за разплод и угояване на населението.
Броят на кравите е почти на равнището на м.г. (намален 

е само с 4 броя). Намален е броят на кравите спрямо м.г. в : А11К- 
Борово - с 230 бр., АПК-Две могили - е 56 бр, АПК - Ценово - със 
87 бр, АПК - Ново село - с 13 ор. и други.

Намален е броят на свинете със 716 бр.или с 0,4 на сто. Б 
АПК-Две могили през м.г. е жило 2419 бр. свине а сега се води на 
1-во постановление на МС. Броят на основните свине майки е увеличен, 
с 1,2 на сто в сравнение със същата дата на м.г.



Намаление 
2010 бр., 
агнета на 
сравнение

Вроят на овцете е увеличен с 301 бр. или е 0.г на сто.
на броя на овцето отчитат ЛПК: Борово - 3019 бр., Тетово - 
йваново - 1764 бр., и други попада продадени по-голям броя 
кооператорите за угояване и на изкупвателни организации в 

°Птйцйте са намалени с 126564 ор или със 6.0 на сто. НаЙ-

голямо е намалението в Птицекомбината - с 84629 броя, АПК-Русе - 
22614 бр. , АПК - Две могили - 17271 бр и други. Определящо тук е за­

лагането и класирането на бройлерите. „„„„„„„
Производството на мляко (всички вадове) в селскостопански­

те организации поез 9-месечието е с 2537 Хл в повече в сравнение със. 
същия пепиод на м.г. Годишният план е изпълнен 79.3 на сто.

' Кравето да е в повече с 2827 хл в сравнение с девет.ме- 
сечието на м.г. Изостава само АПК-Иваново - е 206 хл.

Производството на яйца през изтеклото 9-месочие е с 994 
хбр или с 5 3 па сто. Годишният план е изпълнен 77.6 на сто. Най-го- 
лямо е намалението в Птицекомбината с 900 хбр. дъдаашо се на заболява­

нето и смъртността по птиците.
Средният млеконадой от фуравна крава за деветмесечното 

достигна 2872 литра и е по-висок с 118 литра в сравнение със същия

□ЬОД 1хо ...»1 • _ .
Средната носливост от кокошка носачка достигна 146 ороя 

е е 1 брой*по-голяма в сравнение със деветмесечното, на м.г..
Резултатите от цялостната дейност на селскостопанските 
ок/озанин и податамя

За деветмесечното на тази година планът за произведената 
то’-’;пххя не е изпълнен с 1.3 на сто. В сравнение със съшия период 
и гпензведената продукция е нарастнала с 3.4 на сто. Не изпъл- 
й™'™ - продукцията за 9-месечието - 9 предприятия, които над- 
•одамо е неизпълнението в - АПК-Вятово - 89,2 на сто, 011ХС - Никелово

89 л на сто, АЖ-Две могили - 96.0 на сто и други.
Планът за паричните постъпления от реализираната продукция 

се преизпълнява с 2.5 на сто. Въпреки това обаче не изпълниха плана 
си 5 предприятия - ИСС"Образцов'чифлик" - 85.7 на сто, ОПХС -Николо- 
вс /теле-угояване, Агрохимическо обслужване и други.

Материалните разходи за отчетния период са с 2.6 на сто над 
г.пг.,п,.^.....тс с плана ц с 4.5 на' сто над равнището за същия период на-м. 
^ Превишени запланираните материални разхода в 11 предпр. - АЖ-Ьялг 
Йтицеиомбинатта, АПК-ихрмслево и други.
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4. Прибрани ПрОДуКЦИЯ В С6ЛСКОСТ01ННСД!!Тв ОрРйН/З. 
а'.м! 26. IX. 192'-; година

0Щ0 СА ОКРЪГА 266331 16615 6.2 17685!

•Ж - всичко
УиЖ - Борово

- Бяла
- Ъятово
- Две могили
т НАНОВО

- Ново село
- 1>ое
- Сливо поле
- Ценово
т ^црЪКЛСВО

ЖС "Обрсзцив чифлик"

263031
21430
32100
20500 
31250- 
30000
20420
17061
33750
26550

156С

2000
600 

1000 
1900 
1955 
3700 
2000

6.4
2.0
4.9

10.6

13.9

123! )■) 
ГЛОО 
13325 
19375 
20400 
12120 
15000 
25500 
17610 
19375

1240

3300 400 12.1 1050



4» Прибрана продукция в селскостопанските организации 

към 23.IX.1982 година

/Продължение/

засята от нея $ на очаква пр.ора 
площ прибра прлора-но лро «а до
дка на до ното извод 26.IX.

26'. IX. С1В0
това__________

,1 на 
прибра­

ното

о?. 31-гь1А

в това число:

АПК - ьСИЧКО

АББ - Борово

- Бяла

А-к - Ватово

<6?: - две могили

- лвановс

лББ - ;;оВО ССЛО

Б1Б - Сливо поле

,-йж — дОНОЬО

- дрТЯ-ЮЬО

,;сс "Ооразцоь члалпк"

87993 15270 17.4 17401 3382 19.4

85493 14670 17.2 16901 3262 19.3

5716 - - 915 - -

13478 2230 16.7 2830 462 16.3

5131 - - 975 - -

9930 •зооо 30.2 Го15 600 31.3

9018 3000 33.3 1025 600 36. е

8117 - - 1400 - -

7900 1600 22.8 1680 415 24. /

13244 2570 19.4 3112 775 24.9

7805 2050 26.3 1331 410 30.3

5154 - - 1118 - -

2500 600 24.0 500 120 24.0



<Гг Прибрана продукция в селскостопанските организации 

към 26.IX.1982 година

/Продължение/

с л.-Х.н ч о г л е д

засята <
ПЛОЩ ]
дка ]

от нея % на очаква прибра % на 
прибра прибоа-но про на до прибра­
на ДО НОТО ИЗВОД ту ното26.IX.. ство 26>1Х-

тона

ОБЩО ЗА ОКРЪГА 123302 123:102 100.0 27951 27951 100.0

в това число: _

АПК — Всичко 120702 120702 100.0 27431 27431 100.0

АПК - Борово 9000 9000 100.0 1660 ' 1660 100.0

АПК'- Бяла 17000 17000" 100.0 4200 4200 100.0

АПК - Вяяово 8700 8700 100.0 2200 2200 100.0

АПК - Две могили 14920 14920 ЮО.О 3505 3605 100.0

АПК - Иваново 16315 16315 100.0 3100 3100 100.0

АПК - Ново село' 9927 9527 100,0 2526 2525 100.0

АПК - Русе 10440 10440 100.0 1800 1800 Юо.О

АПК - Сливо поле 14300 14300 100.0 3050 3050 100.0

АПК - Ценово 9000 9000 100.0 2600 2600 100.0

АПК - Щръклево 11100 11100 100.0 2691 01 100.0

ИСС "Образцов чифлик" 2600 2600 100.0 520 520 100.0



'I* Прибрана продукция в селскосгопанските организации

№«■• 26.IX.1982 година 

/Лродьжонпе/

захарно цвекло

засята от кея % на очаква прибра $ на 
площ прибра щибрачю про на до пребра­
дка на до ното извод ту вото

26. И. ство ^*1л-
__________________________ тона_________

011К/ ЗА О11гЬГА 778’Л) 20137 25.9 298590 73588 2'4.6

в това число:

77850 20137

ЛИК - -•.ори»; 6350 1820

АЗК - .1.2:1а сООО 2312

- лятиш .'503 1 о / 0

ЛЯЧ - дзо глошлп

А11Н - .дзаново

/Иц. 1*0 В.' СОЛО

А11Х - 1усе

АЖ - Сдгво поло

/31;: - 1еиоео

“ ->РЬ1013ВО

.;сс "образцов чцрлщ:"

3000

3-11Ю

8<00

7840

10850 

0403 

80ч,0

2000

1020

2200 

2'/00 

2ЬЙО 

1650

2000

25.9 298550

2С.8 21500

28.0 24000

14.4 33250

36.2 27160

30.1 11900

26.2 32500

34.4 35280

2'1.0 53000

1б.о 31900

25.0 28100



4. Прибрана продукция в селскостопанските организации 

към 25.IX.1982 година

/Продължение/

Домати
Очаква Прибра-# към

Пипер за консумация 
Очаква-Прибра- # към

НО
пр-во
тона

ни 
колич.

тона

очак­
вано­

то

НО 
пр-во 
тона

ня 
колич.
тона

очак­
вано­

то

ОНЦО ЗА ОКРЪГА 43676 32504 70.3 2654 1032 38.9
в т.ч. АПК - Всичко 43676 32504 70.3 2654 1032 38.9

АПК - Борово 5650 3100 45.6 277 97 35.0
АПК - Бяла 2855 2305 80.8 250 130 52.0
АПК - Ватово 5100 2310 36.1 40 8 20.0
АПК - Две могили 6250 4685 61.6 400 65 16.
АПК - йваново 2500 1430 57.2 450 180 40.0

АПК - Ново село 2430 1750 72.0 20 10 50.0
АПК - Русе 1400 1300 92.9 225 200 88.9

АПК - Сливо поле 12200 10833 93.7 350 170 48.6

АПК - Ценово 3191 2991 101.0 480 62 12.9

АПК - Щръклево 2100 1800 102.9 162 110 67»9

ИСС "Образцов чифлик" - X а ■- — -



■I. Прибрана продукция в селскостопанските организащш 

към 26.И. 1982 година

/Продължение и край/

Л у к
Очаква­
но 
Пр-:ВО 

тона

Приб­
рани 
колич. 

тона

% към 
очакв.
пр-во

ОНЦО ЗА ОКРЪГА 5039 5039 100.0

3 т.ч.

АПК - Всичко 5039 5039 100.0

А1Ш - Борово 530 530 100.0

АПК - вяла 360 360 100.0

АПК - Вятово 1840 1840 100’0

АПК - Две мотали 600 600 100.0

АПК - йваново 70 70 100.0

/ап< - Ново село 239 239 100.0

АПК - Русе 140 140 100.0

АПК - Сливо поле 210 210 100.0

АПК - Ценово 650 650 100.0

АПК - Щрънлево 400 400 100.0

ЖС "Образцов чифлик" —



1* Крабршза проддоцдя □ селскостопанскито оргааизадан 

кал 26. IX. 1982 година

/Яродьпзояпо/

К & р ? о $> и
засяга от пая Й па очаква 

прибр&чю шх
ирпбоа Й ш

шюц 
дка

г-упора 
па до 
26.IX.

аа до
26«IX»

прабра-
1ЮТОьото 23ВОЦ 

ство 
топа

зл ошгл 2750 2180 79.,3 3265 2486 76.1
в това

Л11К -

часло:

Ъз-гчио 2750 2180 75-3 3265 2486 76.1
А1И* - •_орсво 500 450 90.0 900 750 83.3
АПК - 1^23 400 400 100.0 710 700 98.6
АПК - 2ятово 150 - - ■ 225 — -

АПК - Кос иогшш - - - - — —

АПК * ааВЗсЮВО 150 150 100.0 70 70 100.0
Аш\ - :юво село 100 80 80.0 90 75 63,3
АПК - 1усе 150 150 100.0 140 60 42.9
АЖ - Огсзо поло ’800 650 61.2 850 691 81.3
АПК - 1&ЮВ0 300 300 100.0 140 140 100.0

АПК - Кръплепо 'йоо - - 140 - -

ЙСС н, образцов чхйлик" - - — — —



1. Прибрана продукция в селскостопанските организации

към 26.IX. 1932 година 
Дфодълкение/

' я 0 *ь л к и _ 
очаква-пркора 
но про но ко 
извод личест 
ство во

■% ккГ 
очак­
вано­
то

■ гвозде- 
очаква 
но про 
извод 
ство

-десевтно 
црпора р към 
нб ко очаква 
личест ното 
во_____________

ОДцО ЗА ОКРЪГА 6550 3175 43.5 104'01 4011 33.3

в това число:

апк - всичко 6560 3175 48.5 10431 4011 38.3

1/50 530 36.6
АПК - Борово

- Бяла
703 73 10.4

110
- Еятово 228

21.9
- Две могили 840 184

- Иваново 3000 1760 53.7 2810 . 1100 39 1

- иово село - - - — — — .

- Русе 50 15 30.0 1350 450 33.3

- Сливо поле 2500 750 30.0 - — —

- Ценово 1000 650 65.0 2200 сгс 43.5

- 1Дрьклево - р _ 900 600 66.7

•Г.С!"0бр.чж:лйк" - - - - . — —



3

3 1 СТОЯЗНСТВи II- гсес) ”ен:*.его

Г - ф V

:гх:бра ост.дЗ :
ПрЛ 1

ост.*за 
за при

прибра

токи

остава 
за при 
блгшю

ОН'10 ЗА ОКРЪГА 1с4оЗ 17032 565 645 631 275

е т.ч.: по сел.с-тла -

сел.система- Борово 1251 424 54 39 31 12

— 1йЯЛи 20з5 /73 27 - 17 -

- Еягоьо 1305 423 20 59 50 20

- ДЗС МОГИЛИ 134.4 Ю49 сс 123 50 66

- »!Вс1Н0В0 2200 2о4Б 130 50 60 □1 >

- ново село □25 444 35 191 о2 25

- 1-усе 6200 8533 150 171 230 38

- Слизо поле 1517 1303 •'’? 47 3

- Ценово 573 775 20 30 ;.'О 40

— Щрьклево 989 767 72 44 15



Й'. Прибрана продуп^-я " личакс стопанства гь >ь-„е«сн..с*о 

към 26. IX. 1932 •.'сднна
/Продължение/ 

СЛ1"’"' 1'рОЗдС ДСССОТНО

ц-ибпи- остават прибра- остават 
1Й -' 33 ври 11/ - за при

  тона баране топа опрано

672 оО 3249

в това число:
26селвдна система - Борово 5о 5 62

- Бяла 27 - 160 4оЗ

- Ветово 37 - 10 142

— ,с'ве могили 120 - 149 239

- лванозо 36 1200 1600

- Ново село 86 - 10 32

- Русе 210 - 1200 4800

- Слкво поле 4< - 5 391

т Ценово 10 110 130

- Щрьхлевс ■> 46 10 • 400 300



2.. Прибрана продукция в личните стопанства на населението 

към 2о«1Х» 1982 година

/Продължение/

Зеленчуци - 
всичко п т.ч. домати Пипер зелен

Прибра­
ни 

всичко 
тома

■Остават ’ 
за при 
спра.1-.е ЗСИЧИО ВрИбИ— 

пане

Прибра 
НИ 

всичко 
тона

Остава 
за при 
би сане 
тона

0Щ0 3/)1 ОКРЪГА 29682 4590 12354 1835 1505 450

Селищ:[а система - Борово
1797 256 568 163 97 53

II Бяла 3114 390 1330 232 220 .10

Битово 16^7 330 82 о 140 70 •10
II /де могили 2735 300 773 190 169 8С
II >1Ва11*030 1900 652 370 254 70 72
II Ново село 1255 264 280 82 170 54
II Русе 0100 1860 3200 475 310 20
II Сливо поле 8133 ) 192 4087 17 272 12
II ценово 1503 254 650 200 7 .4
II Щръклево 1513 92 401 32 120 30

НСС "'Образцов чифлик" - - - - - -



71. Прибрана продукция в личните стопанства на населението 

кък 26.IX. 1982 годньа

/Продължение и край/

уасул за зърно Царевица за
' зърно д

Прибра Остава Прибра Остава
но 
тона

за 
приб.
тона

но 
тона

за 
приб.
тона

03!!0 & ОКРЪГА 293 - 11233 56708

Селищна спете:.'.:1 - Борово 40 - 2 9886

И Бяла 30 - 6200 1730

II Й1ТОВО 34 - 200 4445

II Две могили 32 - - 7961
п Ивнново 16 - 540 4856
II Ново село 13 - - 3700

!« Русе 20 - - 7000
II Сливо ноле 42 ■ - 57 12230
II Ценово 21 - 4000 1500
II Щръклево 45 - 234 3400

/ОС "Образцов чиАллк" - - - -
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5 . Осигурен:: з селсдоетопансетте орлякзшсл оце
период- ст 1.VII.1902 до |Л11. |0а« Г0А-.-.а

зьвно

ЬССС-
::о;=а-

•,>с;^;ре 

ссбсг.
-.но

/-/ 
тоис

/1 г.а ос: 
гуренос

,‘> • . - 3. .Р.к, XI 205679 67833 -137846 33.0

АГ1К - всичко 72198 660*78 -6120 91.5

АПК - Борово 5754 4100 -1651 71.3

- Бяла 7220 7220 - 100.0

- Ветово 6000 6000 - 100.0

- Две :.:ог..1-и 10.443 10443 - 100.0

- Дзаново 7426 6720 -706 90.5

- 1:030 5500 2596 -2604 52.7

— _‘‘."СС 4400 3900 -500 88.6

11700 11700 - 100.0

- Ценово 7200 7200 - 100.0

— Щръклево 6555 5899 -656 90.0

НСС "Обр.чифлик" 1890 1490 -400 78.8

Телсутодтелно стопанство 5753 265 -5488 4.6

Птицекомбинат 38112 - -38112 -

опхс 87726 - -87726 -



5 . Осигурени уурии! в селскостопанските организации - оценка за 
периода от 1.VII.1982 година до 1.VII.1983 година 

/Продължение/

Груби бг/ТК-ЗКИ

необхо 
дшлост

осигуре Разлика 
пост ././/_/ 
от соб 'Д','. ' 
стаено 1 
произв.

/•> Н8 
осигуре 
нсст

ОКДО 3/1 ОКГьГА 95866 84894 -10743 88. о

в това число:
АПК - всичко 87339 82667 -4743 94.7

АПК - ьорово 8930 7060 -1870 ■ 79.1

- Ьял^ 6542 3600 +58 100.9

- Ьятово 5600 4097 -1503 73.2

- Две могили 9020 9020 100.0

— Ивзново 12890 12890 - 100.0

- Ново село 6400 5030 -1370 78.6

- гусе 7870 7870 100.0

- Сливо поле 11900 11900 100.0

т Ценово 7000 7000 100.0

- Щръклево 11187 11200 +13 100.1

НСС "Образцов чифлик" 2202 2080 -122 94.5

Телеутоително стопанство 6025 147 -5370

Птицекомбинат - - -

опхс - - -



.5 . Осигурели йгралк в селскостопанските организации - оценка з; 
периода от 1.1/11. 1902 г. до 1.VII. 1983 содина

/Продъ лхсе ш 1 е/

ОБцО ЗА 01а'ьГл

з т,ч.: АШ‘. - всичко

А! п{ - Борово

- Бяла

- Бя/ово

- ДВС могили

- ,‘СШЮВО

- }.С1>0 село

- -7се

- Сл1.ъо нозе

- Бейово

- .■ гьг.лево

"Сбразцов •вкрлше"

’ мси-гелно с хчлмпчетво

. 13дС;л'..:ОИГ>.'?

Сочим и зелени. суоахс»
излита

дамост но соб /+//_/ % на .оои- 
стЕено 0?а гурецост 
ПЗОИЗВ. - --------- -----—-------

009140 511580 +2740 100.5

•197470 500180 +2710 100.5

57177 58000 +623 101.4

35930 36930 +1000 102.0

35000 35000 - 100.0

56533 56583 - 100.0

66587 6ос8 ? - 100.0

45000 45000 - 100.0

37080 37080 - 100.0

57000 57000 - 100.0

боООО 68000 - 100.0

37 ИЗ 38000 +887 102.4

11670 11700 +30 100...3



5 , Оср—ТУ^СЕ-ж. (ьурВ'.с. 3 ОСЛСл'.ОСТС1(с* 11С1СНТС 0^.*..и. 1Ь'.ь 

■срнс;;а 0? 1 .VI-. 1972 г. до 1.711.19мЗ г.
йрбДЬЖСГСв II Г.?.'А/

в т.ч.: сено __ __
ЕСОбХО- • 
Д13.10СТ

ослгу- _ 
венос? 
от ссб ( 
ствепо * 
пропзв.

+//-/
'ОИй

> Н.’; ОСИ 
гу ре нос т

0^:?. ЗА ОКРЬГА 43884 36877 -7007 84.0

в т.ч.:
ДГ1К - всичко 41648 35500 -5743 36.2

“ А/ОРОВО 2130 2130 - 100.0

:±~.\ — 1>ЯЛЬ1 4640 3750 -о60 80.8

ЛПК - 11ЯТ0В0 4000 2000 -2000 50.0

• 11К - ДДС ..ЮН1ЛИ ■ 2580 2580 - 100.0

;ИК - ;1вааозо 5740 5330 -410 92.9

АПК - ново село 3700 .2600 -1100 70.3

АПК - Русе 3430 3430 - 100.0

АПК - Сжгво поле 6700 6700 - 100.0

3800 3800 — 100,3
АнК - ценово

АПК — Щръклево 4023 3580 -13-18 72.6

ИССОбразцов чийлик" 1876 830 -1046 44.2

Телеугоиелно стопанство 360 147 -4’3 -.0.3

Пк<цеко?лбинит

опхс —



6 Изкупени продукта по системата на самозадоволяване и 

разпределение в окръга от 1.1. до 31. IX. 1У8^ г.

—-- --- - -
—

1.1ярка
разпределение Изкупено от произво­

дителите___
за цев- 
трал.
фондове

за са­
мо зад.
на
окръга

за
селищ­
ната

, А1х1\ И 
ДРУГИ 
орган.

лични 
стопан­
ства

И1Л.МЛД- 
ни сто 

"нанст- 
ва

Месо-всичко в кланич­
но тегло тона 12690 8570 347 15957 5580 70

в т.ч. птиче тона 4240 1550 20 5'130 330 -

ЬЛЯКО-ВСНЧКО 3.6 /о 
масленост х.л. 30166 27364 85 51984 5631 -

лйца х.бр. 2д'/80 13216 498 16858 20636 -

Зеленчуци - всичко тона 47535 5454 1642 48854 5777 -

в т.ч. до...ати тона 32400 1330 610 32052 2288 ' -

от тих оранжерийни тона 4 238 266 508 - -

пипер - ВСИЧКО тона 267 620 138 1025 - -

краставици “ 
всичко тона 5119 647 431 2745 3452 -

зеле тона 153 537 83 770 8 -

луч: крои® зрял тона 1438 2130 108 3676 - -

лук чеснов зрял тона 18 22 13 51 2 -

д.асул зелен тона 6вЗ 50 - 733 - -

други зеленчуци тона 5457 118 254 5802 27 -

Л 4)104:11 - всичко тона - 2250 145 2395 - -

клонове — всичко тона 9190 3230 203 10910 1713

и т.ч. ябълки тона 780 2320 46 3146 - -

крули тона 250 142 8 400 - -

СЛИВИ тона 30 52 - 82 - -

праскови тона 175 262 13 450 - -

грозде тона 7327 194 127 5948 1700 -

контролен сбор 183702 70322 5042 211852 47144 70



- .1. ; селскостопански миотни

"*1. :Х,

1981
’ План

. 1982

1~! 'ХД '1
1982 ’ -

. *>г,ч962
' % КЪМ

г. в .

Влая 1. х;
1Уо! Г.

ГОВЕДА - всичко 49843 51020 49474 97.0 99.3

в т.ч. крави 17528 19000 17524 92.2 100.0

И1ИХИ над 18 мес. 7188 X 7465 - 103.9

СВИНЕ - всичко 159461 161374 153745 98.4 99.6

в т.ч. основни свине -.
майки 12121 12800 12260 95.3 101.2

ПТЮВЯрЯРМИ И ’П ПЛЮТ"’
но опрасване

ОЩЕ - всичко

3219

:199881

X

247020

402

200182 81.0

12.5

100.2

в т.ч. майки ------- 92547 130450 96702 74.1 104.5

ПТИЦИ - всичко ' 2098403 155'1034 1971839 127.1 94.0

В Т.11« КОКОШКИ--носачки 133096 117000 125023 106.9 94.0



2

105.2
48721 106.3чко 47834613174503? 3.8

В Т.Ч

0Х.Л.ОИВОЛСКО

94овче
Х.ОЕ-.всичко

104

100.7

бр.

1с1КЛЙ311;
тона ю:
•гола

ЪЪЙоА -

:нвотнл_
: в

лсконадой о1 
. коава

=======Го^.^т= Г?,'1Х"982 в
О-чет, Плаи ’| 1-ГХ ------
1^.. 1962 , 1УЙЙ 1!лаНа 1^

■п.-"оа ноол;1вост от 
кжожа-носачка

64600

193 225 181 80.4

3491 3058 3213 105.1

18773 22900 17779 77.0

2664 3244 2782 85.8

115 190 140 76.3

16644 23672 15С>84 68. о

940 1108 964 87.0



<3. Говсл.

:
1. '» План 1,’ХЦ
1981 1982. 1982 :----- .....................

: Плана X-
1 ;

олцо
Селищна система - борово 

АПК - Борово.

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла
Горско стопанство - Бяла•

Селищна система - Еятово 
АПК - Вятово

Селищна система - Две могили 
АПК - Две могили

Селгацна система - Иваново 
АПК - Иваново

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село 
Птицекомбинат

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово

Селищна система - Щръклево
АГ,:Н Д Щрьклево

Селищна система - Русе
АПК - Русе
НСС "Образцов чифлик"
ОПХС - Никелово
ПЖК "Родопа" .—.
Горско стопанство - Русе

0 С Ц В
Телеугояване

9:/3 51020 4У474 97.0 27.3

<1.9 4054 397? 9-..1 93.6

3771 Зу | 3412 33.5 92.4

3139 3577 3269 91.4 102.5

5350 5357 5463 102.0. 101.9

5482 5304 5463 103.0 29,?

3719 3905 3395 83.9 91.3

7240 7290 7455 102.3 93.9

5050 5206 5189 99.7 102.3

■2997 3468 3155 91.0 105.3

8261 8878 8666 97.6 104.9
2554 2360 2725 95,3 1С6.7
1499 1513 1571 103.5 104.3

19 - 10 - 52.6
4189 4500 4360 96.9 104.1



4.4. Краьи

1. ’й1 План '1. Г$й 1 • г. и
1981 . 1932 1X2----- йЗ&йй_______

— Итанх ;. ;.#,

ощо 17526 1УСС1-3 17524 '•/л. /.1 100..,
СОлиада система - Борело 

А1& - Борово ‘К>С I 1600 1421 39. < чС-.;-з
Селицна система - Нш'.ч
Ж - 1*ла 1 ' ': • ' •; ■ а

1'ОрСКО стопанство - 3;и;; - —
.л, -

Солена с::стима - Ьяювс 
7и.1< - Етгове . . . ч 1С50 1683 100.8 104.7

1751 1925 1695 88.1 96.8
ил-: спа'. с;:а - Пьапово

'■••■'• ~ .Ш&чОВО
1852 2050 2036 99.3 109.9

о-л-.:и .лх опетелкх - Ново •?ОЛЛ 
••■'.■-. - '.■ во село

1561 1800 1548 86.0 99.2

'■*•—• -..с• — елцзо лале
А11.Л - Слип? поле 2884 2950 2880 97.6 99.9

с;.стс.-..а - Ценово
2088 2300 2021 87.9 96. б.

-*• * с...а — мръклево
- /./силова

1282 1500 1320 83.0 103.0
-*т<й-а - гусе

- }уг.:^ 1602 1850 1641 38.7 102.4
- "■!('■'■ ?аа;;ос -ч

1109 1300 1126 86.6 191,5
■ - -Гюлово

493 550 515 93.6 104,5
- - ''' <* 'л».г-и”

• стопанство - гусс
- -

-

• ».а с.-. 
елеууаяваце - - -



7. 5. Юници г ь , г-1ос.

1 Наличност
■ юници
;на 1. ■ }& 
11982 г!

{ Отелени- I
1 юници , 1 
! ДО 1- ЦГ*
1 1982 г. ;

общо 7465 3860
Селищна система - Борово 

АПК - Борово 687 167
Селищна система - Бяла

АПК - Вдиа 364 197
Горско стопанство - Бяла

Селищна система - Бятово 
АПК - Бятово' ' 387 380

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 1092 307

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 718 396

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село 847 304
Птицекомбинат - -

Селищна система - Сливо поле 
АПК - Сливо .поле 1280 841

Селищна система - Ценово ■ 
АПК - Ценово 984 506

Селищна система - Щрьклево 
АПК - Щрьклево .405 392

Селищна система - Русе 701 370

АПК,—Русе 489 245

ПЖ "Родопа" - • -
Горско стопанство - Русе - - .

0 С Ц Н 1 - —
• Телеугояване —

МСС "Образцив чифлик" ■ . 212 125



*-3?=

оацо 159461 161374 158745 99.6

7 4

Вятовосистема -

две щог"ли
2419

Иваг то

Новс село

755 6:

Сливи поле

Ценово

Щръклево

Русе 97.,7 101,2

Селищна система -
АПК - ценово

Се-тищнс' система - 
АПК - аваново

Селищна система - 
АПК - .''.ве могили

Селищна система - 
АПК - "'рьклево

455С31 161374 157392

Селищна система - Борово 
АПК - Борово

Селищна 
АПК 
Горсг

Селищна
АПК - Битово

$55605 161374 157383

I 92 - ' 133
I 134 - 176

Селищна система - 
АНА - Сливо иоле

Селищна система -
АПК - РуЬе
ЛСС "Образцов чифлик"
Ш1ХС - 11иколово
ЙаК "Родопа"
Горско стопанство - Русе
и С ц К
Телеугочване

’. 1. ъ-Я! План .
1901 ’ 1982 :

Свине- оачио в оощсс-з

.. Селищна система - 
АПК - Ново село 
Птицекомбинат

97.5 101.1
- 14-4.6'

-- 131.3

л1982 г. в 
към

1. -. К1
1982 -

; Плана; I. .
19б1

и;тема - Бяла
.-.а
.опанство - Пяла



- -33-

Т, 7'. Основни свине-майки в ■

: 1.',Ж План ' 1. ■-лй? '• '“'XI982 в
■ 1981 ' 1982 ' 19в2>___ & към___

1 Плана1 1
......................................................... . -|9й1

ОБЩО 12121 12000 12260 95.0. .101.2

Селищна система - Борово
АПК - Борово —

Селищна система - Бяла
ЛИК - Бяла — —
Горско стопанство - Бяла — — — —

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово

Селищна система — Две могили
АПК - Две могли ----- •-

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново — ■— - — —

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село — — — - -
Птицекомбинат -----

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо.поле “ -

Селшцна система - ценово
АПК - Ценово -

Селищна система - Щрьклево
АПК - Щрьклево -

Селищна система - Русе 12121 12800 12260 95.4 101.2

АПК - Русе — - - -

ИСС "Образцов чифлик" - - - —

ОПХС - Никелово ■12103 12800 12240 93.6 Ю1.1

ПЖК "Родопа" — ■ - - - — ~

Горско стопанство - Русе; 18 - ’ 20

0 С Ц Ж - . — — - -

Телеугояване , _ — — — — _



7, 8. Овце Во.ч.-О в

" 5? ”

1 1 ' 1.^*1982 в I' 1. ;х:-- План . 1 • % КЪМ
1 Уо<: -

I 1 ■ 1 Плава■ 1.1
■ 1
1 • •

I 1981. Г.

ОПЦО ’ 199881 247020 200182 81.0 100.2

Селищна система - Борово >
АПК - Борово 24942 32281 21923 67.9 87.9

Селищна система - Бяла 23231 30767 25499 82.9 109.8

АПК - Бяла ! 22221 29737 24283 81.7 109.3
Горско стопанство - Бяла \ 1010 1030 1216 118.1 120.4

Селищна система - Бятово
АПК - Вятово 21495 23320 19485 83.6 90.6

Селищна система - Две могили
АПК - МОГИЛИ 26923 36400 29266 80.4 108.7

Селищна система - 
АПК - Ивавово

Иванова
, 24162 28707 22408 78.1 92.7

Селищна система - 
ли!К - Ново соло

Нсво’’село
• 11175 13460 11999 89.1 107.4

Яъщекомбинат — — — - -

Селг-пща система - Сливо поле
АПК - Сливо поле 16008 19177 13834 87.8 105.2

Селищна система - Ценово
АП?: - ценово ; 25267 31965 25615 80.1 101.4

Селищна система - щръадсво 
АПК - Цръклево ; 19872 22996 20155 87.6 101.4

Селищна система - Русе 6806 7947 6998 88.1 102.8

АПК - Русе 5804 7012 5770 82.3 99.4

МСС "Образцов чифлик" - - - - -

■.лйС - Никелово - - — - -

1ЕК "Родопа" - — — - —

Горско стопанство - Русе 839 935 1062 113.6 „126.6

0 С ц К 163 166 - "Ю1.8

Телеугояваке ■



'Ч1.-
-< У.- овце - малки

1 • ■ X 
1СТ1

План
1082

I.
ГС82

1. Хй982 в
’ 4 КЪМ

Плана I 1.''.К.‘/
’ 1981—— -——... -.

О1х;0 92547 132450 96702 74.1 104.5
Солиста система - ьорово

А11/ - ЬорОВм 11781 15000 1235а 82.4 104.9
Солидна система - Стла 11814 16450 12113 73.6 102.5

А19. - стла 11171 15700 11363 72.4 101.8
Горско стопанство - ила 343 750 745 99.3 115.9

Солиста система - 1_итош
АПК - Ватово 0633 13000 9325 71.7 96.9

Селищна система - дзс :.:ог:и
АПК Две могили 13556 13У\- 14463 78.2 106.7

Солиста система - Лванево
<к11и - .1ваново 11260 15500 11351 73.5 101.1

Селищна система - Нов-/ село
АПК - Ново село 5157 7500 5479 73.1 106.2
Птицекомбинат - - - -

А1С-. - Сливо поле 6023 9700 7222 74.5 104.3
Селищна система - ценово

АНИ - Ценово 11707 16600 11437 68.9 96.9
Солидна система - црьклевс

АГА: - Црьклево 7774 14000 9693 69.2 124.7

Селищна система - Русе 2853 4200 3224 76.3 113.0
АПК - руса 2424 3500 2361 67.5 97.4
НСС "Образцов чкеишк" - - - -
911X0 - Пиколово - - - - -
1КК "Родопа" - - - - -
Горско стопанство - Густ 429 700 863 123.3 201.2
0 С Ц « - — - - -
Телеугояване — —



у. 10. Птици ■■ ‘ е
---------- - —. . . _ .улж г. Е

. 1. 1 ??.' План 1, X ; към
1981 1982 1984 ,г .. 1 . ! Плана 1.'-Л.-

_________ ! , 19о1

озцо 209840315510341971339 127.1' 94.0

Селищна система - Зорове
А1П1 - Зорово 18989

Селищна система - Пяла
ЛПК — Ннла I 95102
Горско стопанство - Зяла

Селищна система - Ьятово
АПК - Еятово

Селищна система - йве могили
АПК - ,<ве могили 83253

Селищна система - Лваяово 
Ай-. - лвавово 89678

селищна система - Пово село
АПК - Ново село -
Птицекомбинат 1735129

и
Селищна снстома - Сливо поле

АПг. - Сливо поле

Сг-ет^ю система - Ценово 
АЛТ. - Ценово - 27824

Се.т::.:--- -.Ц^КЯВВО,
/11а'. - ^г^илсие 12374

Селищна система - Русе 38054
л!в: - гуее ■' 38054
НСС "образцов чиЦта:" 
ОПИС - Нпнблово 
1Г2: '"Родова"
Гооско стопанство - Русе > 

с .■. >

41619

23788

99380 238.8

140.0

104.5

55212 65982 119.5 79.3

47084 85494 181.6 95.3

1341000 1650500 123.1 95.1

20119 12140 60.3 43.6

4000 19115 477.9 154.5

42000 15440 36.8 40.6

42000 15440 36.8 40.6

- - - -

- - - -
■ - — - -
- — - -

1 _ ■ —



11. Покажи - носачки

; 1 иО 1
План
1982 ж. 1.^1932 В 

. ,, към .
Плана

ОП:';О 133096 117000 125023 106.9 93.9

Селищна система,- ъорово
АПК - Ьорово - - - -

Селищна система - Пяла
АПК - Пяла 22916 12000 . 17584 146.5 76.3
Горско стопанстврВела - - -

Селищна система - битово
АПК - Китово

Селищна система - дае могили
лПЕ - могили 6911 12СС0 8268 63.9 119.6

Селищна система - Иванова
АПК - ;1ваново 15063 8000 9171 114.6 60.9

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село - - - — -
Птицекомбинат 82359 81000 86050 106.2 104.5

Селищна система - Слнво годе
.'391 - Сляно поле - - -

Селищна система - Ценово 1
АПК - Ценово 935 - - - -

Селищна система - Иръклево *
МПС - Ифъклево .4912 4000 3950 98.8 80.

Селищна система - Русе -

АПК - Русе -
НСС "Образцов чифлик" --

01КС - Николово г-

ПИК "Родова"
Горско стопанство - Русе -

О С Ц д
Телеугояване - —



7-. 12. Ьляко - всичко

■ >--IX- План ■' ь _

! 1981 1982 19о4 ........... , .(у,
1981'

0Щ0 48721 64600 51258 79.3 105.2

Селищна система - Ьовово
103.2

АПК - Торово 4171 5350 4313' 80.6

Селищна система - Пяла 3343 4515 3497 77.5 104.6

Акт - Бяла 3330 4498 3481 77.4 104.5

Горско стопанство - вяла 

Селищна система - Ьятово

13 17 16 94.1 123.1

АПК - Ветово 4057 5522 4357 78.9 107.4

ьелзддна система - две :.;огилд
АПК - две могили 4888 6418 4896 76.3 100.2

Селищна система - Планово
96.1.АПк — Яваново 5335 7049 5129 72.8

Селищна система - Ново село
115.2АПК - Ново соло 4693 6294 5404 85.9

Птицекомбинат

Селищна система - Слиео поле
АПК - Сливо поле 8199 10449 8998 86.1 109.7

Селищна система - Ценово
А11г1 — Ценово 6026 7595 6063 79.8 100.6

Селищна система - и^ръклево
АПК - щръклево 3194 4759 3448 72.5 108.0

Селищна система - Русе 4815 6649 5153 77.5 107.0

Ай: - Русе 3020 4265 3298 77.3 109.2

ИСС "Образцов чишлик" 1781 2370 1832 77.3 102.9

СПлС - Пиколово - - - -

ПКК "го.допа" - - - - -
Горско стопанство - 1-усе 1 • 14 14 23 164.3 164.3
0 С Ц а — — — ■ — .

- 7елеугояване - - — - -



^.13. Краве илкко в

л.лвгср;

’ 1— IV'! Пгга- 1"1Х «082 В I
. 1981 1982 ■■ 1982-------

■ Плана 1.1*.
; ' 1981

0Щ0 45037

Селищна система - Борово
МК - Борово 3753

Селищна система- Бяла
АПК - Бала 2922
Горско стопанство - ьБяла

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово 3713

Селищна система - две могили
АПК - Две моголи 4400

Селищна система - Планово
АПК - йваново 4965

Селищна система - Ново село
А1К - Ново село 4496
Птицекомбинат

Селищна система - Сливо поле
АПК - Слпво поле 7964

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 5450

Селищна система - Щрьклево
АПК - Щръклево 4354

Селищна система - Русе 4520
АПК - Русе 2739
ИСС "Образцов чифлик" 1781

ОПХС - Пиколово
ПИК "Родопа"
Горско стопанство - Русе 

0 С Ц И 
Телеугояване

61317 47864 78.1 106.3

4960 3914 78.9 104.3

4130 3045 73.7 104.2

5200 4100 78.8 110.4

5950 4410 74.1 100.2

6660 4821 72.4 97.1

6110 5225 85.5 116.2

10210 8663 84.8 108.8

7180 5507 76.7 101.0

4587 3316 72.3 116.2

6330 4863 76.8 Ю7.6
3860 3031 76.5 110.7
2370 1332 77-3 102’9



^5
Овче мляко

' План I /г/Х" в
! 1901 1982 I 198* ------- ----------------
:“ пи™“ : Плана; (.-IX
_~--ц - ________________ . 1981

ОНЦО 3491

Селищна система - Борово
АПК - Борово 418

Селищна система - Пяла 421
А1Дк - Бяла 408-
Хорско стопанство - Бяла 13

Селищна система - Битово
Анл - Ьятово 344

сс-о.-гза. система -Две могили
АШ\ - Две МОГИЛИ 4д8

Селищна система - Хшаиово 
•‘*Ьг. — /^ваново 270

Ссладна система - Ново село 
Аа\'- Ново село
.ЛГДиГ.ОМбИНаТ

Селищна система - Слязо поле 
л;9' - Сливо поле 235

селищна система - Кеповс 
-3-. - ценово .576

селищна система - Нфъклсво 
■"••' -,Х;РЬ:У;ево 340

Селищна система - Русе 102
АПК - 1усс 88
■■Л "Образцов тардик"
;.<ЛС - Киколово
К-й; "1 оцапа”

-Мрско стопанство - 1усе 14
Ч С ±4 д
-С..с,3'5,ОЛБсЦ1е

3058 3213 105.1 92.0

390 399 102.3 95.5

385 452 117.4 107.4
368 436 118.5 106.9

17 16 94.1 123.1

• 322 257 79.8 74.7

468 486 103.8 99.6

389 308 79.2 83.2

184 179 97.3 90.9

239 335 140.2 142.6

415 556 134.0 96.5

172 132 76.7 38.8
94 109 116.0 106.9
80 86 107.5 97.7

- —
-

14 23 164.3 164.3



-
■^.15. Яйца - всичко

! 1931 '
План 
1982 1

1.-1Х-У -• В-'
1982 г------ __________>

]_______________ ‘ -ДиП. броя ; Плана.1
19ЬУ-
94.7’онцо 18773 22900 17779 77.6

Селищна система Борово
АПК - Борово 1619. 2280 1874 82,4?

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла
Горско стопанство - Бяла

1619; 2280 1874. 82.1 115,6;

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово -■ — - —•

Селищна система - Две могил.
АПК - Две могили 1091 2280 1850 81.1 169.6

Селищна система - Яваново
АПК - Иваново 1775 ” 1520 952 62.6 53.6

Селищна система - Ново село 
АПК.- Ново село 
Птицекомбинат 13373 16060 12473 77.7 93.3

Селищна сисуема - Сливо поле 
АПК - Сливо поле - - - - -

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 200 ■- - - -

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево

Селищна система - Русе
АПК - Русе
НСС "Образцов чийлик"
ОПХС - Николово
ПЕК "Родопа"
Горско стопанство “ Русе 
0 С Ц Ж
Телеугояване

715 760 633 83.3 88.5



16. Среден падой на мляко от луракна крава

, I . .у « 1.-1/1&82 в
«I у ; План • | 1Л щ към

литва 19^1

ОЩО

Селищна система - борово
АГГл - борово

Селищна система - Бяла
А1П; - Бяла
Горско стопанство - Бяла

Селищна система
АПК, — Вятово

ЪЯТОВО

3100

3151

Селищна система - Две могили .
АББ - две могили

Селищна система - Иваиово
12531

/йи. — ]г1вШЮВО 1

Селищна система - поьо л»
— роти* иило <30?3 3400

:<т.щекомбинат -

Селищна система - Слиьо поле
АПК - Синьо поле ;.'2'.7с З._о0

Селищна система - -ценово 
дц/ - Ценово 3120

Селищна система - 1Цръклево
А11К - ирьклсво 2293 3053

Селищни система - Русе Зч?2 3517
АБИ - 1>усе 2-.193 3163
,;сс "Образцов здадлик" 3-;ъ:> 4303

2301 ОС,-’ 102.7

2551 Л , V 104.3
- - -

2722 86.4 110.9

2460 79.6 100.1

77.о Зч...,

3307 9?.3 107.3
- - -

3033 89.4 103.о

2649 84.9 100,9

2513 82.3 109.6

3183 90.5 100,3
3029 95.6 101.2
3476 80.7 99 5



- 42?-

17. Средна носливост на яйца от кокошка - носачка

■ !г|ХЛ Р-«ан ! 
_13оГ_—1§32--

^-7/‘=^гГх‘982 3 1
?Г. към .

■ Плана! 1Г-1Х
! ! 19Б1

СЩО 146 163 14» 73.0 100.7

Селищна система - Борово

АПК - глрово

Селищна система - Бяла
АГ^-йла IX 1ЙЗ 141 74.2 111. о

Горско стопанство - Бяла

Селищна система - Битово
АПК - Битово

Селищна система - Две могила , 
/Пй; - Две-огили 07 1................•»

Селищна система --'лапово  ... к0 <;21л

АПК - ,-ваново

Селищна система - Ново село    ..._
АПК -"Ново село
]13’>■'• ^6К0МбИ1>31

Селищна система - Сливо поле

- Сливо поле

Селищна система - Ценово

А1П; - ценово

Селищна система - 1>^ево .к_2

АПК - Щръклево •• 

Селищна система - Бусе

АЛТ - Русе _
йСС "Образцов чифлик"



Произведена продукция от цялата дейност ца селскостопаас.кнте

организации •я поделения

Произведена продукция

отчет план отчет % адпълиснпе к-ъ:.:
1981 1962 пЛи на отчета

ОВУО ЗА ОКРЬ1А 215022 225146 222227 98.7 103,4
Ссл.система - Борово

— Борог.о 13696 13842 13986 101.0 100.6
Сел.система - Бяла

АНК - Бяло 20208 20553 20904 101.7 103.4
Сел.система - Вятово

АПК - Битово 11359 13000 11600 89.2 97.0
Сел.система - две могили

л!ни - Две мегллл 23815 30212 29000 96* 0 121.8
Сол. система - Лв^нсво

л1Ев - Явиново 18598 19097 18780 98.3 ,101.0
Сел.систе;.ъ - 1.ово село

АКС - Ьовс село 11018 11051 11542 104.4 ■ 104.8
ктицеко:дб:и1- т 10412 9069 9913 109.3 95.2

- 1Т.-ВО но ле
А1Ж - Слпво поле 24959 29500 30210 102.4 .121.0,

сслиада система - Ценово
ДЕ - Ценово 19452 19500 19861 101.9 102.1

Сел.система - Црьклево
.■Л?; - ^ръклево 10921■ 12107 11543 95.4 105.7

Сел.система - тусе 49734 47215. 44883 95.1 90.2
АПК - Гусе 15861 14643 14579 99.6 91.9
НСС "Обр. чицашк" 3464 3201 3220 100.6 93.0
ОПХС - Бжолово 23890 22057 19710 89.4 •32.5
0С^< 145 . 89 82 92.1 56.6
л’с леу г ояь ине 3497 3627 3705 102.2 105.9
/агрохимическо обслул-
ьию 795 1468 141? 96.5 173.2

2132 2130 2170 101.9 101.8



~5о-
9- Материални и други разхода от цялостната дейност 

стопанските организации л поделения
-■а селско-

147726 150413 154370 102.6 104.5

:-.атериалнк и .други ризходп

9651 10041 Ю123 100.о 104.9

Си.|0 1>.”. »киг1й‘А
С05.СЛС2еш — Ьогх.30

ЛЛЛ - 1501ХШ0

\>СЛ« С—*О^ЮинС1
дш-- шзд г|37у

СС,'1. СиСТСЕЛй - Иг?ОВО
— ЬЯРОЗО ой 18

Сап.сзсяош - Ддк? иогилп 
лН; * Две 17085

Слъснсгад» - кадизо 
— 1’аанозо 15155

-ХхЛ "• С.2ДЗО ЦОЛО

Содцца сиотаза - цолово
- ценови 137у0

Ссц.сзс?аза - Црхгшзо
аП1С ~ !^йадйЮ 6669

Ссл.сзстсие - ?уоо 29323
ЙНГ. - гусо 7996
000 "Обр. 1989
йхК - киколово 15095
ОСчд 5
лолоугся:л;це 2603

11893 12610 106.0 106.2

6800 9220 104.8 108.2

18030 17300 26,4 101.4

15472 18660 101.2 103.3

8455 8993 103,4 115.0
7210 8610 119.4 102.0

20505 20649 100.7 107.3

12630 12645 100.1 91,7

1.3.4 120.5
30377 30278 99.7 103,3
. 8763 с86о 101.2 110.9

1989 1930 97.0 97.0
1455? 14493 99.6 ' 6 0

3 76.0 60.0
2870 ЗсоО 98.6 106.7-

1044 970 92.9 204,2
1150 1184 103.0 102.2



^0. Постъпления от реализирана 
на селскостопансгап‘в

продукция « цялостната дейност 
организации и поделения

Пропъдения от реслизу^ 

отчет план отче-,—,.
1981 1982

:а продукция
12ЦДДЛНС1а*е 

п;н.ца отчета .

97.4

11070 11100 ЮС.З 97.6

ОБ 10 ЗА ОКРЪГА 173381
Сал.система - Борово

АПК - Борово 11376

бел.система — Бяла
АПК - Бяла 13372

Сел.система - Битово 
аги: - вятозо 89?!°

Сел.система - Две «отиди
АПК - Две могили 17217

Сал.система,- Двлюьо
АПК - Ивавово 14240

Сел.система - Ново село
АПК - Ново село 7815
Птицекомбинат 1°336

Сел.система — Сливо поле

АПК - Сливо поле
19679

Солидна система - Ценово 

АПК - Ценово
Сел.система - Цръклево

13999

АПК - Щръклево 8484

Ссл.система - Русе 47833

АПК - Русе 13332
НСС "Обр. чифлик" 2195

011ХС - Никелово 25934

0С1й 145
Толеугояване 2312
Агрохимическо обслуи- 
Всне . -753

СЕАБЕ 2112

14635 15040 102.8 112,5

9000 91Ю 101.2 101.4

17394 17800 102.3 103.4

13780 13650 99.1 05.9

6856 6977 Ю1.8 39.3
9069 9902 Ю9.2 95.3

17500 19211 109,8 97.6

13760 13888 100.9 99.2

8420 8452 100.4 99.6

43408 43802 100.9 91.6
12060 12919 107.1 93’. 1

2654 2274 85.7 103.6
22413 22010 98.2 84.9

89 82 92.1 56.6
2594 2947 113.6 1,04.8

1468 1410 96.1 187.3
2130 2160 101.4 Ю2.3



Сол, ,'ЛЮ та

сало

Сал • с

Сазщиа спезаза - Цеиазо 
.<иК ~ цси-азо

Сол. спсгел., — Сдазжзо

Сел,сзс?ваа - ?усо
- 1-уса

<ХС “Об?. тарши" " 
ССЗС - ш®жао

сзс*еи1 -

ОСЩ.
‘ 'Лза^гсдаине

Дгхак&юческо сбсауз* 
ЗиВО

Ссл,сасха
- ,1И

-52-
М, Начислен «ТРИ от

защги и поделеющИ°СТ °Т сслокостопанск1те органа-

Н7836 50184 50603 100.8 105.8

3642 398(1 4002 100.5 109,9

4468 4805 4624 100.4 103.5

3087. 3398 3416 100.5 110.7

5626. 5861 5880 100.3 104.5

5550 6304 6322 100,3 '113.1

2214
803

2420
775

2438
793

100.7
102.3

110,1
98,8

7083 7061 7104 100.6 100.3

4735 5133 5200 101.3 109,8

2894 2543 2562 100.7 88.5
7694 8100 8262 102.0 107.4
4088 3724 3743 100.5 91.6

991 770 790 102.6 79.7
1401 2170 2188 100,8 156.2
162 21 21 100.0 13.0
318 444 <162 104.1 145.3

322 534 578 108,2 179.5'
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